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Департамент екології та природних
ресурсів Полтавської обласної
державної адміністрації
вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного
планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

]. Повна назва документа державною планування:
Генеральний план с. Павлівка на території Козельщинської селищної ради
Козельщинського району Полтавської області.

У звіті стратегічної екологічної оцінки проведена оцінка впливу проекту
генеральною плану на складові довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду,
грунти, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я та добробут
населення (небезпека для здоров”я населення, соціально-економічні наслідки,
поводження з відходами, транспорт, розвиток інфраструктури, естетичні
характеристики території, використання ландшафтів для рекреаційних цілей
тощо).

!
2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа

державного планування: КОЗСЛЬЩИНСЬКЗселищна рада.

3. Передбачувана процедура громадською обговорення, у тому числі:
8) дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну

екологічну оцінку та розміщення звіту СЕО:
на офіційному веб-сайті Козельщинської селищної ради

(ИшМ/ЬагеІвЦитКа.дотавіалгдщ/і 17.07.2020року (у розділі ОГОЛОШЕННЯ);
публікація повідомлення в газеті «Козельщинські вісті» від 10.07.2020

6) способи участі громадськості:
, надання письмових зауважень і пропозицій на адресу: 39100,

Полтавська обл., Козельщинський р-н, смт Козельщина, вул. Остроградського,
буд. 75/15, виконавчий комітет Козельщинської селищної ради, тел. 3-12-01.

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна
ознайомитися з проектом документа державною планування, звітом про
стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі
пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного
планування - 39100, Полтавська обл., Козельщинський р-н, смт Козельщина,



вул. Остроградського, буд. 75/15, виконавчий комітет Козельщинської
селищноїради.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та
епекгронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:

е-гпаіІ: Ідантід-31 ]63©и1ст.пеґ;
поштова адреса: 39100, Полтавська обл., Козельщинський р-н, смт

Козельщина, вул. Остроградського, буд. 75/15, виконавчий комітет
Козельщинської селищної ради, тел. 3-12-01.

Зауваження та пропозиції до проекту державного шанування та звіту про
стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів.

д) місцезнахошкення наявної екологічної інформації, у тому числі
пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного
планування: офіційний веб-сайт Козельщинської селищної ради
ЬЩ.'//КогеІ:Щтш шотаа'а. 052. иа/.

Звіт про стратегічну екологічну оцінку документа державною планування
містобудівного проекту Генеральний план с. Павлівка на території
к ради “' “о району Полтавської області
опришоднено 17.07.2020 року на офіційному веб-сайті Козельщинської
селищної ради по посиланням и: ://Іго:еІх Іса. отайалг .иа/гиіґ- го-хео-
ЩІіУА'л---114756-17-07-2020/.

Строк громадського обговорення та консультування ст - пвить 30 днів з

Козельщинський селищний голова . --' О.А.Троцький
ДоценкоА.Л. 3-12-0!


